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Sloganul marelui pugilist român, actualul președinte al Federației Române de Box, Leonard
Doroftei ”Nu fi violent, fii inteligent” a fost interfața Lotului Național de Box Juniori, pe parcursul
întregii șederi în Sighetu Marmației.
   
   Între 13 și 15 mai 2015 printre alte evenimente cu rezonanță internațională, orașul Sighetu
Marmației  a fost gazda Lotului Național de Box Juniori în drumul lor spre Campionatul
European de Box, care  se desfășoară în orașul Lviv din Ucraina.
   Sloganul  Nu fi violent, fii inteligent  al marelui  pugilist Leonard Doroftei  și-a găsit
corespondent în realitate prin persoana  domnului Mihai LAURUC, un alt fost pugilist, prieten
bun cu DOROFTEI, Președinte al Uniunii Rutenilor Subcarpatici din România, sub patronajul
cărora a decurs periplul Lotului Național de Box al României prin Maramureșul Istoric.

      

   Rutenii Subcarpatici sunt un popor pașnic, primitor și binevoitor , iar reprezentanții acestuia în
persoanele domnului președinte Mihai LAURUC, dar și a multor altor persoane, au demonstrat
acest fapt prin agenda șederii boxerilor juniori, participanți la Europenele din Ucraina. Astfel că
primirea Delegației Lotului Național de Box a fost făcută de o frumoasă ruteancă, Cosmina
ULICI, din Rona de Jos, o iubitoare de sport în general și mare fan al ”sportului cu mănuși”,
care a purtat un tricou inscripționat cu portretul multiplului campion mondial Leonard Doroftei cu
sloganul acestuia &quot;Nu fi violent, fii inteligent&quot; și care a fost ”călauza” delegației pe tot
parcursul șederii în Sighet a Lotului Național de Box al României.

  

   
   Lotul Național de Box al României a poposit timp de 3 zile la Complexul Hotelier Salina din
Ocna Șugatag, Maramureș, sub atenta supraveghere a doamnei  Maria MIH - șefa complexului,
care și-a manifestat din plin spiritul de dărnicie și ospitalitate ce o caracterizează.

  

   
   Ultimul antrenament oficial a avut loc cu participarea antrenorilor de la CSS. Sighet Claudiu
Râșco, Adrian Ștețca și a domnului președinte Mihai LAURUC, tot la Ocna Șugatag, la Baza
Sportivă și Agrement a Hotelului Salina(unde s-a antrenat și Campionul Mondial Lucian BUTE)
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proprietatea domnului Vasile MIH, supranumit ”Banditu”, care a primit Lotul Național de Box cu
mult drag și bucurie. Și Vasile &quot;Banditu&quot; este un fost sportiv de performanță și chiar
daca este bunic se menține în formă ca la 20 de ani.

  

   
       Sala de forța ruteană, &quot;Fitness World&quot;, condusă de dl. Petre MOIȘ, zis
&quot;Corbu&quot; unde se antrenează VIP-urile din oraș, le-a atras atenția tinerilor pugiliști
români care doresc să vină la Sighet în pregătiri.

  

   
   Urmând cea de-a doua parte a sloganului- deviză, membrii Delegației au dat curs invitației de
onoare la evenimentul lansării de carte, ce a avut loc la Muzeul Etnografic din Sighetu
Marmației, cu participarea primarului Ovidiu NEMEȘ, a unei delagații de personalitați din Israel,
Kiryat Yam și a intelectualității sighetene, unde un renumit medic scoțian a lansat o carte de
excepție despre pălinciile din Maramureș.

  

   
       O altă incursiune în antrenamentul minții sportivilor, nu numai a trupului, a fost vizita la
Memorialul Victimelor Comunismului și al Rezistenței  din Sighetu Marmației, unde tinerii
sportivi au avut posibilitatea să vadă urmele istoriei zbuciumate atât a românilor, cât și a
rutenilor subcarpatici, ai căror reprezenanți de seamă au suferit aici, sau chiar și-au găsit
sfârșitul.

  

   
       Dar  ”cireașa de pe tort” a întregii șederi în Sighet a Lotului Național de Box al României a
reprezentat vizita la Centrul Cultural al Rutenilor Subcarpatici din România, Sighetu Marmației,
unde atât antrenorii, cât și sportivii au fost întămpinați de actorul Găvrilă DUNCA într-un mod
specific și original.
       Primirea Delegației, montajul artistic, dar mai ales interpretarea de excepție a îndrăgitei
cântărețe Carmen CHINDRIȘ, invitată special de președintele rutenilor, Mihai LAURUC a stârnit
emoții. Prin melodia compusă și dedicată special pugiliștilor și antrenorilor, aceasta i-a
emoționat până la lacrimi pe acești bărbați duri. Antrenorul  emerit al Lotului Național de Box al
României, Ilie Captari, a plâns efectiv!

  

   
       Atmosfera emoționantă a fost creată grație înaltului profesionalism demonstrat de echipa
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Casei de Producție &quot;Studio-R&quot; condusă de Livius LAURUC și Aurel PAROCESCU,
Casă de Producție de care aparțin și artiștii, protagoniști ai evenimentului.  Aceștia, în frunte cu
îndrăgita Carmen CHINDRIȘ, au ridicat moralul sportivilor, dându-le un impuls major pentru
Campionatul European. În acest context, strigătura actorului Gavrilă Dunca în timpul dansului
”Dă-i cu pumnu  ca cu paru , Și doboară adversaru' !” a fost din plin savurată de întregul Lot.

  

   
       Delegația României la Campionatul European din Lviv, Ucraina, este condusă tot de un
rutean, Ioan Romaniuc, fiul celui mai longeviv primar din Rona de Sus, Maramureș, care a fost
însărcinat de Minister să se ocupe de sportivii români, ținând legătura cu personalitățile Boxului
Mondial, European și  Fedrația  Ucraineană de Box.

  

   
       În susținerea delegației române  s-a alăturat  ministrul adjunct din cadrul Ministerului
Industriilor din Ucraina, născut în Lviv.  
   De asemenea un mare susținător al Delegației române este Partidul ”Ukrainskiy Vybir” prin
președintele regional  Iwan CHUBIRKO, un rutean respectabil, al cărui cuvant căntărește greu
în zonă, fiind un mare sportiv deținător al centurii neagre la karate.

  

   
       Alături de Lotul Național al României sunt și înalții prelați ruteni din Ucraina, care îi
pomenesc în rugăciunile lor pe pugiliștii noștri, în persoanele Părintelui Protoiereu Dimitrie
SYDOR, liderul spiritual al Rutenilor Subcarpatici și Ieromonahului BENEDIKT, de la Mănăstirea
Hrushovo, Ucraina, locul unde au poposit sfinții Kiril și Metodie- corifeii scrierii slave vechi
(ruteană), utilizată și azi, după 1152 de ani.

  

   
       Președintele Mihai LAURUC  mulțumește tuturor  susținătorilor și suporterilor Lotului
Național de Box, iar la despărțire  în Punctul de Trecere a Frontierei  România –Ucraina,
Sighetu Marmației, le-a urat spotivilor mult succes, încă de dimineață de la ora 5:00. Și cum
ziua bună se cunoaște de dimineață, pugiliștii români au ajuns cu bine și au trecut de cel mai
temut adversar &quot;cântarul&quot; deci toți și-au făcut categoria.
   Biroul de presă 
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     Click aici - Vezi video
  

    

  

   Vezi foto:

  

   

  

   Lotul Național de Box al României junior la plecare spre Campionatul European, Lviv, Ucraina

  

   

  

   Lotul Național de Box al României junior la Centrul Cultural al Rutenilor Subcarpatici din
România
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     Lotul Național de Box al României junior la CSS Sighet sala de Box     

     Lotul Național de Box al României junior la baza sportivă și agrement Salina Ocna Șugatag     

     Lotul Național de Box al României junior la sala de forță ruteană &quot;Fitness World&quot;     

     Lotul Național de Box al României junior la Muzeul Etnografic     

     Lotul Național de Box al României juniori alături de Carmen CHINDRIȘ și Găvrila DUNCA     

     Lotul Național de Box al României junior la Memorialul Durerii din Sighet     

 5 / 6



Periplul lotului national de box al României prin Sighetu Marmatiei
Miercuri, 20 Mai 2015 20:23 - Ultima actualizare Joi, 21 Mai 2015 06:38

     Ioan Romaniuc șeful delegației Române la Campionatul European de Box, Liviv, Ucraina     

     Iwan CHUBIRKO în acțiune, omul care susține boxul românesc la Campionatul European dinLviv, Ucraina
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